

全省林改确权发证验收工作启动 集体林改“行不行”需问农民“中不中”

本报讯(记者杜君)按照省政府的部署,今年我省要基本完成集体林权制度改革确权发证工作。记者9月5日从省林业厅获悉,全省林改确权发证验收工作即日起启动,保障农民利益被放到这项工作的首位,全省林改是否成功、确权发证工作能否通过验收,农民是否“点头”很重要。

实行集体林权制度改革,把集体林地经营权和林木所有权落实到农户,是将农村家庭承包经营制度从耕地向林地的拓展和延伸。2007年11月,我省林改工作全面启动。

从本月开始,省林业厅将抽调林改、林业勘察、纪检监察等有关人员,分成10组,用两个月左右的时间,对全省153个有林改任务的县(市、区)集体林权制度改革确权发证工作进行检查验收,验收指标包括集体林地均分到户率、林权证发

牵手开封联通 河大民生学院打造“数字化校园”

本报讯(记者陈学桦 实习生李昂)9月5日,记者从河南大学民生学院获悉,根据该院与开封联通公司签订的校园综合通信系统建设合作协议,未来10年,合作双方将共同为广大学子打造一个先进、稳定、安全、一流的“数字化校园”。

按照协议要求,开封联通公司将投入2000万元建设资金,开通河南大学民生学院校园一卡通系统(含设备、管道、综合布线等)、移动OA办公系统、无线局域网、站群系统、基于3G网络的校园应用系统、校园一卡通管理中心、信息化平台、监控系统等,同时具备校园管理、数据共享、消费结算、信息查询等功能。

合作双方表示,充分利用民生学院的用户规模、校园网络资源、信息服务产品开发能力,和开封联通公司在建设资金、网络运营经验、带宽资源和信息服务提供等方面的优势,合作共建,分工协作,携手打造国内高等院校中具有示范性的校园通信系统,为学院师生工作、学习和生活创造有利条件,达到互利共赢的目的。

据悉,开通综合语音VPN通信系统后,将实现联通网内教职员工手机与家庭固话及校区办公固话之间通话免费,以及教职员工之间、学生之间、学生与教职员工之间小号互叫免费。③7

“双节”期间 郑州铁路局增开5对直通临客

本报讯(记者董坤 通讯员赵超 刘然)9月5日,记者从郑州铁路局获悉,今年中秋、国庆长假期间将增开5对直通临客,郑州火车站站内施工也将暂时停售站台票。

据悉,小长假及黄金周期间,该局客流以旅游和探亲流为主,省内流向主要集中在洛阳、商丘、南阳、信阳、开封等。假日期间增开安



9月5日,郑东新区龙子湖高校园区的大一新生,在郑州火车站西广场搭乘“爱心迎新”活动专车前往各自学校。当日,2011“爱心迎新”大型系列公益活动在郑州启动,该活动主要为大一新生免费提供乘车路线咨询及专车送学服务。⑤1 本报记者 王钟 摄

“怎么解决省会打车难”访谈篇

建立有效机制提升出租车利用率 ——专访省交通运输厅道路运输局副局长卫文献

□本报记者 董坤

“破解打车难,提升出租车利用率是关键。”9月5日,省交通运输厅道路运输局副局长卫文献告诉记者,虽然郑州出现高峰期打车难,但也不能忽视出租车资源得不到合理利用的问题。

如何提升出租车的利用率?卫文献给出了自己的见解:“实行油价联动机制,调动出租车司机的积极性,盘活现有的出租车运力,让他们愿意‘跑’起来,这是目前最行之有效的方法之一。”

“司机不愿意进市区,说到底是因为道路拥堵、成本增高。目前天然气的价格与油价都在上涨,而出租车运价没有随油价上涨而调整。”他说,建立油价联动机制,“当油价上涨时可适当增加燃油附加费,油价下跌,燃油附加费也随之降低甚至取消。”

卫文献表示,从市场化的角度出发,出租车运价与油价联动是大势所趋,在实行价格联动的同时,还应当根据出租车的市场运营情况、驾驶员收入、企业经营状况以及服务管理要求等综合因素,合理确定经营企业分担水平,体现利益共享、风险共担。

卫文献说:“当前我省并没有相应的《出租车管理办法》,仅仅依靠交通管理部门对出租车行业进行监管是很困难的。”他提出,只有严厉打击非法营运现象,才能维护出租车经营者的合法权益,确保这个行业的健康发展,而这些问题的解决必须依靠交通、公安和工商等部门联合执法,建立起出租车行业执法工作的长效机制。

最后,卫文献对记者说:“从某种意义上说,出租车已经成为了一种行业垄断,要打破目前的这个局面,就需要政府统一调控,减少中间环节,降低运营成本,以平衡出租车司机的收入,解决打车难的问题。从整个市场看,如果具备‘公车公营’运营模式的条件,政府也应该考虑尝试。”③10

豫澳合作免费救治百名孤贫先心病患儿

我省符合条件的患儿即日起可提出申请

本报讯(记者屈芳 通讯员陈召起)9月5日,“河南省孤贫儿童复杂型先天性心脏病免费救治‘希望之心’”项目在河南省人民医院启动。该项目将用一年时间,在全省免费救治100名患复杂型先天性心脏病的孤贫患儿。

该项目由省卫生厅、澳门明德慈善会联合实施。救治范围为我省0-14周岁患法乐氏四联症等10种复杂型先天性心脏病的孤贫患儿,共救治100名。救治医院为河南省人民医院。

项目采取按病种限额付费方式,通过“慈善会资助一点、新农合补助一点、医院帮助一点”,使我省符合条件的先心病孤贫儿童得到全免费治疗,彻底解决患儿家庭的医疗费用负担。

具体做法是:限额标准内的医疗费用由新农合基金补偿70%(不设住院补偿起付线,不受新农合报销药物目录和基本诊疗项目目录的限制),澳门明德慈善会资助等10种复杂型先天性心脏病的孤贫患儿,共救治100名。救治医院为河南省人民医院。项目实施时间为2011年9月

5日至2012年9月4日。符合救治条件的患儿,现在即可持身份证明、合作医疗证、民政部门颁发的低保证/五保供养证及相关病历资料,到统筹地区新农合经办机构提出救治申请。有关机构将在3个工作日内进行初审,合格后转诊至省人民医院,由该院进行复审,对符合条件的患儿安排入院治疗。

据悉,项目的合作方澳门明德慈善会近年来先后在内地多个省份开展慈善活动,对贫困先心病患者和白内障患者的救治进行资助。③10

先天性心脏病

先天性心脏病(简称先心病)是严重危害儿童尤其是婴幼儿健康和生命的“残酷杀手”,在我国的发病率为千分之七到千分之八。从去年开始,我省选择部分常见的儿童先心病开展提高医疗保障水平的试点工作,先心病患儿住院治疗所发生的医疗费用,新农合补偿70%,医疗救助补偿20%,个人自付10%,极大地减轻了患儿家庭的经济负担。

该项目救治的10种复杂型先心病病种为:法乐氏四联症;三尖瓣下移畸形;完全型心内膜垫缺损;部分型心内膜垫缺损;房缺+室缺;房缺(及/或室缺)+右室流出道狭窄;房缺(及/或室缺)+肺动脉高压;房缺(或室缺)+主动脉管未闭;房缺(或室缺)+主动脉管未闭+肺动脉瓣狭窄;房缺+室缺+主动脉管未闭。③10



9月1日是学校开学的日子,在豫北太行山南麓的深山里,修武县西村乡双庙完全小学的23名学生和6位老师开始了新的学习生活。

该校离修武县城50公里,海拔900米,方圆108平方公里内8个行政村的孩子都在这里就读。学生家大多离校较远,其中路途最远的学生离校20多公里。原来学校只有4位在此耕耘了30多年的老教师。他们上课教书育人,下课像家长一样照顾着学生。今年开学,学校又来了两位80后教师,为这个山区小学增添了新生力量。⑤1 本报记者 史长来 摄影报道

让“地沟油”不再回流餐桌

郑州成为餐厨废弃物回收处理试点城市

本报讯(记者谭勇)9月5日,记者从省住房和城乡建设厅获悉,国家发展改革委、财政部、住房城乡建设部日前联合下发通知,公布33个城市(区)为全国首批餐厨废弃物资源化利用和无害化处理试点城市(区),郑州市成为我省唯一试点城市。

当前,由“地沟油”等餐厨废弃物引发的各类食品安全问题备受社会关注,成为影响人民群众生命健康的一大难题。为从源头斩断“地沟油”回流餐桌和餐厨废弃物直接饲养禽畜等非法利益链,建立餐厨废弃物处理的长效机制,国家发展改革委、财政部、住房和城乡建设部会同环境保护部、农业部以城市为单位,启动餐厨废弃物资源化利用和无害化处理城市试点工作。经过各地推荐和专家评审,确定北京市朝阳区等33个城市(区)为全国首批试点城市(区),并安排循环经济专项资金6.3亿元予以支持。

据了解,目前郑州市正在加紧制定《郑州市餐厨废弃物管理办法》,积极探索建立分类放置、定点回收、密闭运输、集中处置、规模化高效利用的餐厨废弃物资源化利用模式,研究制定加强餐厨废弃物管理的政策和措施,加强监管,严厉打击非法收运餐厨废弃物的行为,坚决防止“地沟油”回流餐桌,保障食品安全。与此同时,郑州市将按照国家批复的实施方案认真组织开展项目的建设。③11



地沟油,泛指在生活中存在的各类劣质油,长期食用可能会引发癌症,对人体的危害极大。地沟油可分为三类:一是狭义的地沟油,即将下水道中的油腻漂浮物或者将宾馆、酒楼等的剩饭、剩菜(通称泔水)经过简单加工、提炼出的油。二是劣质猪肉、猪内脏、猪皮加工以及提炼后产生的油。三是用于油炸食品的油使用次数超过一定次数后,再被重复使用或往其中添加一些新油后重新使用的油。③11

彩陶坊酒市场井喷 涨价顺势而为

仰韶彩陶坊酒上市以来,销售形势风生水起,曾几度出现供不应求的局面,作为豫酒“六朵金花”重点品牌,更是以其“入口绵、落口甜、回味净、余味爽”的高品质口感著称,从而赢得了众多高端政务人士的广泛赞誉和青睐。

在价格方面尽管全国白酒价格普涨,但仰韶彩陶坊酒一直没有涨价,去年一直按照发改委稳定物价的要求没有调整,现在在跟国内同行相比,产品始终维持非常低的价格。但是在通胀预期下,人工成本增加、原辅材料价格上涨、运输仓储成本提高和税负加重等问题,在一定程度上给企业生产经营造成不利影响,要想很好生存、发展就必须顺应目前局势,可以说,涨价是一个长久积累的过程。因此,在不超过成本上升幅度的情况下合理涨价是可以理解的。只有这样,我们企业才能生存,才能为社会承担更多的责任,为社会做更大的贡献。(通讯)

遗失声明

▲漯河市金汇建筑装饰工程有限公司司剑武二级建造师注册证书、执业印章丢失,注册证号:豫241050801344,证书编号:00243844,注册专业:建筑工程,有效期:2011年5月25日,声明作废。

▲河南中医药大学第一附属医院未清的护士执业证书丢失,编号:200841033458,声明作废。

▲李宪昌安阳创伟路桥工程有限公司二级建造师临时证书遗失,证号:豫241000819734,声明作废。

▲河南李彤律师事务所岳智明律师执业证丢失,执业证号:14101199320934189,流水号为:10026366,声明作废。

资格预审公告

林州市Y034横陵线横水大桥改建工程已经河南省交通运输厅批准建设。林州市农村公路管理所现对该项目进行国内竞争性公开招标,现将资格预审有关事宜公告如下:

一、项目概述:拟建桥梁上部结构采用20米预应力混凝土空心板,下部采用柱式墩台桩基灌注桩基础,桥梁全长125.08米,桥梁宽度净7.0+2×1.0米人行道,桥梁设计荷载为公路-II级。

二、报名条件:申请人必须具有桥梁工程专业承包贰级(含二级)以上资质,具有独立法人资格,持有合法有效的安全生产许可证。

三、报名资料:符合条件的申请人须携带营业执照、资质证书、安全生产许可证、法人代表身份证(或法人授权委托书及被授权人身份证)等证件(以上均为原件和加盖公章的复印件)办理报名手续。

四、报名及发售资格预审文件时间和地址:2011年9月5日至2011年9月9日每日上午9:00-11:00,下午3:30-5:30到林州市农村公路管理所购买资格预审文件。资格预审文件每套售价为1000元。

五、递交资格预审文件时间和地址:资格预审申请人必须于2011年9月26日上午9:00(北京时间)前将资格预审申请文件密封递交至林州市农村公路管理所,逾期不予受理。

招标人:林州市农村公路管理所
联系垂询电话:0372-6813798
联系人:张保红 李斌 岳涛

2011年9月1日

河南警察学院 迎来4名公安英模子女

本报讯(记者李凤虎 实习生李慧)9月4日,对河南警察学院来说是一个特殊的日子,当天,该院迎来了4名公安英模子女入学。

这4名学子分别是:王浩天,其父亲系勇擒杀人嫌疑犯的公安系统二级英模、虞城县公安局局长王雁冰;李珍峥,其父亲系英勇无畏击毙罪犯团伙主犯壮烈牺牲的公安系统二级英模、烈士、开封市公安局朱仙镇派出所原民警李立新;张坤,其父亲系横跨三省万里追逃、积劳成疾殉职他乡的公安系统二级英模、烈士、周口市公安局原民警张宏涛;李文佳,其父亲系浓雾冰雪天气疏导交通被失控车辆撞倒当场牺牲的公安系统二级英模、陕西省商洛市公安局交警支队山高大队原教导员李木铎。

“公安英模我们从未忘记,更不会忘记公安民警家属的无私奉献。”省公安厅党委委员、河南警察学院党委书记熊文修说。为优待作出突出贡献的公安英雄模范,保障英模子女的权益,公安部和教育部分别给予英模子女倾斜政策,凡全国公安系统革命烈士或被公安部授予全国公安系统、二级英雄模范称号的公安英烈子女可保送进入普通公安院校学习。其入学还将享受免学费、降分、同等条件下优先接收等待遇。

据悉,自1988年以来,该院共免试接收20余名全国公安英模子女入学,其中有公安系统一级英模、登封市公安局原局长任长霞和公安系统二级英模、侦破震惊全国的1992年开封博物馆特大文物被盗案的开封市公安局副局长王伟等英模的子女。③5

“事实孤儿”纳入我省保障范围

本报讯(记者李红)9月5日,记者从省民政厅了解到,为解决“事实孤儿”的生活实际困难,我省正把“事实孤儿”纳入孤儿保障制度,符合条件并出具相应的证明后可申报。

省民政厅社会福利处有关负责人介绍,所谓“事实孤儿”,即父母一方死亡后另一方失踪的孩子。这些孩子按正常情况是不应纳入孤儿范畴的,但孩子与孤儿一样,缺失监护人的监护,日常生活和就学等也难以保障。

该负责人说,“事实孤儿”需由当地公安部门出具两年以上查找不到父母的证明,或法院宣告其父母失踪或死亡的证明,经审核情况属实,即可纳入孤儿保障范围,领取孤儿基本生活费。

据悉,目前中央和地方财政拨款已到位,年底前基本生活费要发放到每个确认的孤儿手中,并加强资金发放管理,确保孤儿群体应保尽保。③10



9月4日,社旗县李店镇王庄村肉鸡标准化养殖项目工地上,工人们正在安装自动化饲料喂生产线设备。湖北省神力集团投资1.2亿元在该村兴建了肉鸡标准化养殖基地,建成后年产肉鸡100万只。⑤2 张林 摄

第14回世界易经大会 在安阳召开

本报讯(记者任国战)9月1日,第14回世界易经大会暨第22届周易与现代化国际研讨会在安阳召开,来自海内外的500多名易学专家、学者出席大会。

开幕式上举行了周文王青铜像揭幕仪式。此次大会的主题是:周易推动社会进步。与会专家学者就“周易非物质文化遗产的保护、继承与弘扬”、“周易与哲学、周易与自然科学学术研究”等内容进行研讨和交流。

安阳是周易的发祥地,文王演易的姜里城就位于安阳市汤阴县境内。1989年以来,安阳市已连续举办了21届周易与现代化国际研讨会。2007年,经省政府批准,“周易文化”正式列入河南省首批非物质文化遗产名录。据了解,会议期间,与会人员将到姜里城举行周文王祭祀大典,并举办以周易为主题、甲骨文为主要内容的书画笔会等。③9